

富力2:3惨遭亚泰绝杀,本赛季已经五次被绝杀、绝平

为什么受伤

本报讯 7月16日,中超第17轮,富力2:3遭遇亚泰绝杀,球队连续两场品尝到了在最后时刻被对手拿到胜利的苦涩。除了连续被绝杀之外,富力本赛季还有3次在补时阶段被对手打入追平球,到手的胜利变成了平局。据统计,本赛季富力被绝杀、绝平的比赛,球队一共丢掉了8个积分,否则他们能够跻身积分榜前三。

前6轮5胜1平保持不败,富力一度高居积分榜榜首,其中,除了第4轮做客天河体育场,面对同城对手恒大,在补时第1分钟被郜林扳平比分外,富力均势头强劲。然而从第7轮主场面对升班马贵州开始,广州富力便一路下滑。

现在来看,富力的好运气在前6轮基本用完了,第10轮做客工体面对国安,下半场开始后不久,扎哈维和肖智2分钟之内连入2球,富力在工体取得了2:0的领先。眼看3分即将到手,但国安2名替补登场的球员改变了最终的结果。第68分



钟,张池明为国安扳回一球,全场比赛的最后一攻,张池明助攻宋博轩得手,富力遭遇绝平。

谁又曾想到,被国安连追2球、压哨扳平,还只是富力噩梦的开始。第12轮做客面对建业,上半场第38分钟,雷纳迪尼奥早早为富力取得领先。全场补时的第3分钟,陈子介助攻巴索戈得手,建业复制了国安在富力身上绝平的一幕,富力到手的3分再次变成1分。面对恒大、国安和建业,富力全部在最后时刻丢球,原本的3场胜利变成3场平局,直接丢掉了6分。

之后,面对权健、亚泰,富力在比赛的最后阶段连续被对手绝杀。与权健的对决,维特塞

尔第90分钟的进球,让富力最终1:2在天津饮恨,本轮和亚泰的对决,伊哈洛第89分钟的进球则让富力2:3品尝到了三连败的滋味,而且是连续2轮被对手绝杀。

最近11轮比赛,富力只取得了1胜5平5负的成绩,有4次被对手绝平或者绝杀。17轮过后,富力只有24分入账,掉到了积分榜第8位,如果不是这5场比赛在最后阶段防守出现松懈,富力的积分能达到32分,甚至可以力压华夏幸福排在积分榜的第3位。

怎样才能在关键时刻不掉链子,斯托伊科维奇该想点办法了。

(宗和)

富力本赛季有点不走运。 新华社发

中国女排3:2美国,夺女排大奖赛澳门站亚军 从哪儿跌倒,从哪儿爬起来

本报讯 7月16日,中国女排在大奖赛澳门站的收官战中,3:2力克美国斩获亚军。本次大奖赛中美两度碰面,中国在昆山站0:3完败,澳门站3:2险胜成功复仇。尽管两战结果不同,但与美国的交锋都是中国队在当周比赛中打得最好的。

中国女排虽在世界杯和里约奥运接连折桂,但这两次比赛中与美国交锋均告失利。上一周期三大赛对阵美国难有胜绩,如何跨过美国这道坎,仍是中国队在东京周期需着重解决的问题。美国主帅基拉里在调整年,锻炼队伍的决心更加坚定,主力队员在今年大奖赛大多休战。面对二线阵容出战的美国,同样由二组选手主打的中国队,在昆山站与之交锋并未占到便宜。

转战澳门后,中国女排的状态也不理想。首战脆败意大利,次战派上朱婷仍被土耳其新军纠缠四局,如此表现让大家不看好她们与美国一战的前景。再战美国,中国队几乎派出了现有的最强阵容。队长朱婷在今年大奖赛首次进入先发阵容,上次与美国交锋时并未主打的副攻袁心玥和二传丁霞也首发亮相。与昆山站相比,这次排出的阵容,网口竞争力有明显改善,尤其是朱婷的加入对球队提升进攻效率、加强端拦网意义重大。

朱婷首发让队员在场上有了主心骨,二传丁霞主打成功盘活了副攻和接应。中国队进



女排在美国队身上完成了复仇。 新华社发

攻多点开花,主动得分能力的提升是抗衡美国的关键。与昆山站对阵美国发拦难有太大建树相比,这次中国队在发球和拦网上有明显改观,拦网直接得分更是以15:8的绝对优势领先对手。

澳门站中国女排以奥运阵

容为班底,鏖战五局3:2力克美国成功复仇。对方虽不是一组阵容出战,但快速拉开的战术特色得到了延续,能在高速的攻防转换中压制住对手,也有利于中国球员增强抗衡美国的信心。

(新体)

NBA夏季联赛,小丁今日迎战状元郎 跟“球哥”比球技 小丁是认真的

本报讯 北京时间7月16日,NBA夏季联赛进入淘汰赛争夺,小牛91:74大胜凯尔特人。丁彦雨航替补出场20分钟,得到11分、3个篮板和1次抢断。他的出色表现更是引起全场高呼MVP,上一个有如此待遇的中国球员还是姚明。17日,小牛将会遭遇湖人,小丁有机会同2017年选秀状元“球哥”鲍尔过招,精彩不容错过。

本场比赛虽然是一场四分之一决赛,但双方并没有将胜利看得太重,凯尔特人方面杰伦·布朗、杰森·塔图姆等主力球员都被雪藏。相对而言,小牛的阵容更加完整,因此得以早早拉开比分。

丁彦雨航在第一节还剩1分24秒时被换上场,该节结束前36.7秒,队友运球突破几乎失误,小丁在右侧底线附近拿到球,运到三分线外直接起手三分命中,完成本场比赛第一次进球得分。

第二节打到5分50秒,丁彦雨航面对防守急停跳投命中,至此两投全中拿到5分,之后不久被队友换下。

小丁在第三节还剩4分45秒时再度上场,很快就获得得分良机,在快攻中接史密斯助攻完成空中接力得分,掀起现场一片热潮。之后,当他被犯规送上罚球线后,观众甚至开始高喊

MVP!

第四节开始时,丁彦雨航一度被换下场休息,但现场球迷不听高喊:“We Want Ding!”在大众的呼声下,教练组在终场前7分52秒再次换他上场。这在夏季联赛上是难得一见的场景,就连解说本场比赛的范甘迪也不禁感慨:“我以为我这是在看湖人队打球。”他在暗示,丁彦雨航得到了科比式的待遇。

小丁在美国民众当中的高人气,还在赛后反映了出来。根据小牛跟队记者施尼德报道,赛后丁彦雨航和队友史密斯(小牛队上赛季稳定轮换,夏联小牛队核心之一)一起出席了球迷签名会,显然,这是对丁彦雨航努力打球的一种褒奖。

在享受完欢呼后,小丁和小牛要面对更残酷的挑战。17日,小牛将在半决赛里迎战洛杉矶湖人队,小牛后场要努力限制状元鲍尔的作用。丁彦雨航可能继续作为首发,他要在进攻端争取给球队更多帮助,小牛队力争延续胜势跻身决赛。

此前,湖人在淘汰赛中已连赢三场,鲍尔发挥核心作用,甚至奉献过超级三双,球哥、丁疯狂,谁能笑到最后,让我们拭目以待。

(小易)